

## РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО – СЛИВЕН

### ИНФОРМАЦИЯ

#### за проведено заседание на Обществено-консултативния съвет към РИО – Сливен

На 11.12.2015 г., от 10.00 часа, в зала № 210 на РИО – Сливен беше проведено заседание на Обществено-консултативния съвет, конституиран към Регионалния инспекторат по образованието – Сливен. Заседанието беше открито и ръководено от председателя на Обществено-консултативния съвет – д-р Бисерка Михалева, началник на РИО – Сливен. Съгласно дневния ред, бяха разгледани редица въпроси, свързани с условията и дейностите в училищата и детските градини: обезпечаване на учебния процес в училищата на област Сливен през зимния период; предприети мерки от страна на РИО – Сливен и на училищата за подготовката на учениците за предстоящите НВО и ДЗИ; обхват на децата от област Сливен в ПГ и в I клас през учебната 2015/2016 г.; причини за отпадане от училище на учениците и предложения за ефективни мерки; анализ на проблемите с училищните бази и оптималното им използване; възможности за решение на въпроса за недостига на класни стаи и занимални; запознаване със социалните услуги в град Сливен; представяне на резултати от извършена проверка на междуведомствена комисия в училищата от община Сливен относно осигуряване на безопасни условия в училищните дворове, осигуряване на пропускателния режим и други; информация за изпълнението на колективните договорености за увеличението на работните заплати в системата на народната просвета. След изнесените информации от РИО – Сливен, общинските администрации и от регионалния представител на ЦМЕДТ „Амалипе“ и след направените изказвания и предложения, бяха приети решения, свързани с въпросите, които ще бъдат разгледани на следващото заседание. То ще се проведе в периода февруари – март 2016 г. Ще бъде представен държавният план-прием, извършеното от общинските администрации по осигуряване на безопасни условия на обучение и възпитание в училищните сгради и дворове, както и Законът за предучилищното и училищното образование.



